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Α Π Ο Φ Α Σ Η   ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ  ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ   309/2020

ΘΕΜΑ  12ο : Διορισμός πληρεξούσιου δικηγόρου για σύνταξη γνωμοδότησης επί
                    αιτήματος, περί τροποποίησης ρυμοτομικού σχεδίου πόλεως
                    Λουτρακίου (Ο.Τ. 121-122).

Στο  Λουτράκι  σήμερα την  28η  του  μηνός   Σεπτεμβρίου,  του  έτους  2020,
ημέρα  της  εβδομάδος  Δευτέρα  και  ώρα  10:00,  πραγματοποιήθηκε  τακτική,  δια
περιφοράς  μέσω  ηλεκτρονικού  ταχυδρομείου, σύμφωνα  με  την  από  11-03-2020
Πράξη  Νομοθετικού  Περιεχομένου  (Φ.Ε.Κ.  55/11.03.2020  τ.  Α'),  συνεδρίαση  της
Οικονομικής  Επιτροπής,  μετά  την  υπ'  αριθ.  16804/24-09-2020  πρόσκληση  του
Προέδρου κ.  Γεωργίου Αλκ. ΓΚΙΩΝΗ - Δημάρχου, η οποία νόμιμα κι  εμπρόθεσμα
επιδόθηκε σε κάθε ένα μέλος της, προκειμένου να συζητήσει και να αποφασίσει στα
θέματα της ημερήσιας διάταξης.

Στη συνεδρίαση διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι επί
συνόλου επτά (7) μελών της Οικονομικής Επιτροπής δήλωσαν συμμετοχή έξι (6), ήτοι
Συμμετέχοντες: 1.Γεώργιος Αλκ. ΓΚΙΩΝΗΣ - Δήμαρχος - Πρόεδρος, 2.Σακελλαρίου
Αναστάσιος,  3.Παπαθανασίου  Αθανάσιος,  4.Κορδαλή  Σωτηρία,  5.Μουζάκης
Αθανάσιος, 6.Γλυκοφρύδης Ιωάννης, ο οποίος αναπληρώνει το τακτικό μέλος, που
απουσιάζει, κ. Σταυρόπουλο Κων/νο.
Μη συμμετέχοντες: 1.Γεωργίου Αθανάσιος.

Επίσης  δεν  συμμετείχαν  και  οι  Πρόεδροι  των  Συμβουλίων  των  Κοινοτήτων
Λουτρακίου-Περαχώρας, Αγίων Θεοδώρων, Ισθμίας και Πισίων. 

Επί του 12ου θέματος της ημερήσιας διάταξης ο κ. Πρόεδρος έθεσε υπόψη των
μελών  του  Σώματος  την  υπ'  αριθ.  12454/29-07-2020  αίτηση  της  κας  Ευαγγελίας
Λώλου του Σωτηρίου, μεταξύ άλλων και προς το Δήμο μας, με την οποία ζητά να
προβεί ο Δήμος στην τροποποίηση του εγκεκριμένου ρυμοτομικού σχεδίου της πόλης
του Λουτρακίου ως προς τα οικοδομικά τετράγωνα 121-122, προκειμένου το ακίνητό
της  να  καταστεί  άρτιο  και  οικοδομήσιμο,  δυνάμει  της  υπ'  αριθ.  14/1972  πράξης
αναλογισμού αποζημιώσεως  και  τακτοποιήσεως  ρυμοτομούμενων  ιδιοκτησιών,  με
συνημμένα το τοπογραφικό διάγραμμα και τους τίτλους του ακινήτου της. 
         Ακολούθως ο κ. Πρόεδρος εισηγήθηκε τον διορισμό πληρεξούσιου δικηγόρου,
προκειμένου να προβεί στην σύνταξη γνωμοδότησης επί του ανωτέρω αιτήματος.

        Η Οικονομική Επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη της τα ανωτέρω, καθώς και με τις
διατάξεις του άρθρου 72 του Ν. 3852/2010, όπως αντικαταστάθηκε από τις διατάξεις
του  άρθρου  3  του  Ν.  4623/2019,  μετά  από  διαλογική  συζήτηση  και  ανταλλαγή
απόψεων μεταξύ των μελών της
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               Α π ο φ α σ ί ζ ε ι    Ο μ ό φ ω ν α

Διορίζει πληρεξούσια δικηγόρο του Δήμου την κα ΚΟΥΤΗ Σταυρούλα στην
οποία δίνει την εντολή και το δικαίωμα να προβεί στη σύνταξη γνωμοδότησης επί της
υπ' αριθ. 12454/29-07-2020 αίτησης της κας Ευαγγελίας Λώλου του Σωτηρίου, περί
τροποποίησης ρυμοτομικού σχεδίου πόλεως Λουτρακίου (Ο.Τ. 121-122), σύμφωνα
με τα εις το προοίμιο αναφερόμενα.

Για τη σύνταξη της ανωτέρω γνωμοδότησης κρίνεται ότι θα απαιτηθούν τρεις
(3) ώρες. 

Η αμοιβή της δικηγόρου θα γίνει  σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 4194/2013
(ΦΕΚ  208/τ. Α΄/2013) του Κώδικα περί Δικηγόρων.

Η παρούσα απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό   309/2020

            Ο Πρόεδρος                      Τα Μέλη
 της Οικονομικής Επιτροπής                     ΣΑΚΕΛΛΑΡΙΟΥ Αναστάσιος  
             Δήμαρχος

                                                                       ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ Αθανάσιος
                                                                                                              

                                                                       ΚΟΡΔΑΛΗ Σωτηρία
   Γεώργιος Αλκ. ΓΚΙΩΝΗΣ                                      
                                                                                 ΜΟΥΖΑΚΗΣ Αθανάσιος
                                                                               
                                                                                 ΓΛΥΚΟΦΡΥΔΗΣ Ιωάννης
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